

“江淮情”走进锦绣宣城

昨日下午,由省委宣传部牵头组织的“锦绣宣城”——“江淮情”艺术团赴宣城大型慰问演出,在宣城职业技术学院盛装上演。现场一万多名观众现场欣赏了这场精彩演出。

演出整体设计紧扣宣城地域及文化特色,以城市建设、龙川、新四军雕像、画轴和荷花等为主要元素,并根据节目的不同特点移动换景,给观众以震撼的视觉享受。台下,由各行各业的代表组成的40余个观众方阵与台上演员热情呼应,整场演出高潮迭起,掌声不断。

“古老的江淮,浓缩着历史热望;崭新的江淮,升华着时代畅想……”演出在开场歌舞《崛起的江淮》中拉开帷幕。秀美的山

水孕育出动听的旋律,由宣城籍作曲家朱践耳先生创作的《唱支山歌给党听》,加上索朗旺姆震撼的嗓音,首先征服了全场观众;由七位演员结合宣城当地特色带来的群口相声《宣城之最》,也让观众发出了阵阵会心的笑声;接下来,由空政歌舞团青年歌唱演员曲丹为观众带来的一曲《唱不够皖南山水情》,更是让大家领悟到一草一木总是情,无论是田园诗画还是从宣城走出的无数风流人物,家乡始终是他们心中永远的珍藏。

“江淮情”上演的节目个个精彩。为文房四宝之乡打造的歌曲《笔墨留千秋》紧扣主题、词曲优美;黄梅戏表演《水墨江南》以优美的黄梅曲调,咏唱江南的灵山秀水……本次“江淮情”演出中,原创节目表演



形式多样,有歌舞、小品、相声、杂技、诗歌朗诵等等,原创节目占90%左右,所有原创节目都紧紧围绕本次演出的主题——“讴歌生态宣城、文化宣城、崛起的宣城,唱响中国文房四宝之乡和皖江示范区先行区品

牌”。演出在一曲振奋人心的歌曲《迈向新辉煌》中落下帷幕,意犹未尽的市民们久久不愿散去,他们表示,希望今后能经常在家乡看到这样的演出,也希望有更多人能关注了解正在发展中的宣城。记者 吴笑文

水墨宣城踏歌行

——“江淮情”赴宣城慰问演出侧记

最精彩：唱宣城人道山水情

从“江淮情”首场演出开始,组织者就确定了“三贴近”的创作模式——先期采风,提前让主创人员深入生活、深入实际、深入群众,准确捕捉时代风貌、地域特色,用最贴近生活的题材、最富感染力的艺术形式、最生动活泼的语言、最受群众欢迎的表现手法,创作具有时代气息、生活气息的作品。本场演出也不例外,“江淮情”主创人员冒着高温酷暑多次赴宣城采风,充分汲取当地的文化精髓,加入原创作品。

“此次在宣城的这场慰问演出中,原创节目占总体节目的90%以上。”据晚会总导演叶龙介绍,“节

目的形式活泼多样,有咱们宣城籍作曲家朱践耳先生创作的《唱支山歌给党听》,还有极富地域特色的宣城民歌大联唱。”在现场的采访中,记者发现《云岭组歌》和《皮影新传》两个节目征服了很多观众,博得了较好的口碑。《云岭组歌》由诗朗诵《回云岭》、舞蹈《东进!东进!》和歌曲《桃花谣》三个节目组合而成,微缩的全景式展示具有很强的视觉冲击力;皖南花鼓戏小品《皮影新传》将宣城皖南花鼓戏和皮影表演两个国家级非物质文化遗产进行了有效嫁接,看似混搭的方式也营造出了出其不意的喜剧效果。

最闪耀：宣城的舞台星光熠熠

“江淮情”这次赴宣城慰问演出节目内容丰富,参加慰问演出的演员总人数更高达1000多人,是历年阵容最为强大的一次。著名歌唱艺术家关牧村,著名演员瞿弦和,著名歌手田震、刘和刚、张杰,京剧名家朱世慧、关栋天,著名黄梅戏演员李文,青年歌唱演员索朗旺姆、江涛、王莉、曲丹,著名笑星牟洋等

都一一亮相,令本场“江淮情”更加星光熠熠。为宣城百姓所熟悉的歌唱家关牧村在演出前向记者透露,虽然是第一次来宣城,但已经多次参加与安徽有关的慰问演出,“这样的慰问演出应该多深入到百姓的中间,歌唱我们的家乡,可以鼓舞人心,我很乐意参加这一类的演出。”

最感动：与“江淮情”一同成长

此次到宣城慰问演出是“江淮情”艺术团今年的第二场慰问演出,同时也是“江淮情”启动以来的第20场。将第20场演出地点选在宣城,是根据省委、省政府加快皖东南发展的重大部署,为皖东南崛起加油,也是为庆祝宣城市组建10周年。

省歌舞剧院青年舞蹈编导王珊珊接受采访时嗓音有些沙哑,“此次‘江淮情’演出中省歌舞剧院承担了7个节目的舞蹈表演。我们连天带夜地排练了好几天,而且每一个演员都要跳好几个舞蹈,最辛苦是那些7个节目都上的,他们排练强度很大。不过,大家也都习惯了,我自己也是这么过来的。我们是同‘江淮情’一起成长的。”从第一届“江淮情”开始,王珊珊就参与了演出,那时她还是一名舞蹈演员,6年过去了,她已经成长为一名优秀的舞蹈编导,“现在,加入‘江淮情’的舞蹈演员更多,他们跳得更好,我真的非常感动。”



文房四宝传承了千年的积淀,徽商故里书写着崭新的诗篇。在秋风送爽的十月,由中共安徽省委宣传部、安徽广播电视台、安徽省文化厅共同组织的“江淮情”艺术团踏歌宣城。四面八方的群众结伴而来,早早地就赶到现场观看彩排。台上演出,台下喝彩,“江淮情”演出现场四处洋溢着浓浓的欢庆气氛,不少宣城市民对演出连声称赞。

记者 吴笑文



《市场星报》是安徽出版集团主管主办的大型主流都市报,因报业发展需要,诚聘报业精英加盟。

言论主笔(1名):年龄35周岁以下,身体健康,全日制大学本科以上学历,具备较强的言论写作和版面策划能力;条件特别优秀的年龄可放宽至40周岁;有1年以上媒体工作经验。

新闻编辑(2名):年龄30周岁以下,身体健康,全日制大学本科以上学历,有两年以上媒体从业经验,具有较强的文字功底、新闻敏感以及语言驾驭能力,擅长标题制作。

网站架构工程师(1名):计算机本科以上学历;有大型网站web架构和开发经验。

程序员(1名):计算机或相关专业毕业,精通PHP+MySQL程序设计及开发,拥有良好的代码习惯;能熟练地运用SQL语言。

Flash设计及页面美工人员(1名):精通 macromedia 及 adobe 系列如 Photoshop、Flash、Fireworks、dreamweaver 等网页制作设计软件;熟悉 xhtml, 熟练掌握 div+css 架构能力优先考虑;能独立完成网站美工设计制作。

网站内容主管(1名):对网站整体策划、内容编辑、专题等工作有浓厚的兴趣和个人的独特见解;熟悉当前电子商务运作模式,有大型网站工作经验者优先。

发行部工作人员(5名):30岁以下,大学本科以上学历(专业不限);具有良好语言表达和应变、沟通能力,工作认真、为人正直、吃苦耐劳;有较强的组织协调能力,有一定的人脉资源及客户资源;两年以上工作经历,有出版行业、新闻采编、市场营销和发行行业经验者优先。

有意者请将个人简历发至邮箱
ahscb@mail.hf.ah.cn,

或直接到报社报名。

地址:合肥市永红路10号市场星报社

总编室。简历应包含个人简历、联系方式、学历情况、工作经历。

报名截止日期:2010年10月28日

咨询电话:0551-2636366、5221366

联系人:宗小姐 张先生